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Dopisi. 
Dobrova 2. julija. Slavnost sv. Alojzija obhajali 

•̂ smo dne 18., 19. in 20. junija. V dan 21. p. m. prejelo 
je 49 šolskih otrok prvo sveto obhajilo. Potem so se 
j im razdelile spominske podobice na prvo sveto ob
hajilo. V sv. Alojzija dan pričela se je po litanijah v 
iupnijskem dvoru otroška veselica, pri kateri so otroci 
^deklamovali in peli. H koncu veselice so se razdelili 
-otrokom Molitveniki: „Jezus, dobri pastir", „Nebeške 
iskrice", „Stezica", dalje ;;Ali znaš ?", „Posvečevanje 
dneva", „Podobica sv. Alojzija", „Pomladni glasi", 
„Svetinice in podobice sv. Alojzija. Po razdelitvi za
hvali se mala učenka primerno vsem dobrotnikom, ki 
so kakor koli pripomogli, da se je veselica tako izvr
šiti mogla. Konečno se je skupno, navdušeno zapela še 
cesarska pesem. Veselice udeležilo se je poleg 240 šolskih 
otrok, tudi več očetov in mater, udje krajnega šolskega 
sveta, župan, več občinskim odbornikov in precejšnje 
število odraščbnih deklet. 

Preiskrena javna zahvala naj bode pa vsem do
brotnikom, ki so kaj darovali, da se je moglo toliko 
daril otrokom nakupiti. Bog povrni jim blago dejanje 
tisočkrat! M. Rant. 

Iz Tržaške okolice. Vsled nove užitninske postave, 
katero je sklenil državni zbor ter je tudi uže potrjena, 
naložila so se okoličanom jako velika, a ne povsem 
opravičena bremena. V obsežje nove užitninske črte 
so se namreč vzprejele take vasi po okolici, ki so iz
ključno le kmečkega značaja ter nimajo vsled svoje lege 
in oddaljenosti nič vzajemnega z mestom Tržaškim. Fi
nančni minister je celo sam pripoznal, ko je bilo v 'dr
žavnem zboru posvetovanje o novem zakonu, da bodo 
prizadete prav hudo nekatere vasi, ali on je dotične 
vladne predloge zagovarjal zato, ker je ž njimi omogo
čeno nadzorovanje uvožnje užitnini podvrženega blaga. 

Zastonj so bili protesti Tržaških poslancev, med 
^katerimi se je Nabergoj najbolj vroče potezal za oko

ličane, poslanska zbornica glasovala je za zakon. Ali 
za okolico vedno vneti Nabergoj ni se dal ugnati po
polnoma v kozji rog, marveč začel je trkati pri vladi, 
ko ni nič opravil v zbornici. In res vladna vrata so se 
mu tudi odprla, če tudi ne na stežaj. Kakor se poroča 
z Dunaja, odredilo je namreč finančno ministerstvo : 1. da 
se bode v okolici plačevalo od hektolitra 4 gld. manj 
užitnine nego v mestu, in 2. da se bode v okolici užit-
nina šele tedaj plačala, kadar se bode prodalo vino, a 
ne kadar se spravi v klet, kakor se je glasilo postavno 
določilo. 

Da se te olajšave za okoličane velikega pomena, 
umeje se samo ob sebi. Sicer pa bodo okoličani plačali 
užitno le od tistega vina, katero bodo prodali v obsežji 
užitninske črte. Ako bi prodali vino izven užitninske 
črte, potem bi pa ne plačali užitnine. 


